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ΓΕΝΙΚΑ

      Με  την  παρούσα  µελέτη  πρόκειται  να  διαµορφωθούν  δύο  χώροι  στάθµευσης.  Οι   χώροι
βρίσκονται στη ∆.Ε. Ελευθερίου Κορδελιού του ∆ήµου Κορδελιού -  Εύοσµου και συγκεκριµένα στο
Ο.Τ. 242 στη γωνία  της οδού Γ. Παπανδρέου και Ζ. Καρέλη και στο Ο.Τ. 255 επί της οδού  23ης
Ιουλίου 1974 και είναι χαρακτηρισµένοι ως χώροι στάθµευσης.
    Οι  εργασίες  που  θα  γίνουν  στους  χώρους  αφορούν  την  κατασκευή   πεζοδροµίων,  τη
διαµόρφωση  χώρων  στάθµευσης  µε  5 και  8 θέσεις  επιβατικών  αυτοκινήτων  αντίστοιχα,  εκ  των
οποίων η µία για αυτοκίνητα Α.Μ.Ε.Α. στο Ο.Τ. 255 

Στο  Ο.Τ.  255 θα  κατασκευασθεί   και  η  απαραίτητη  υποδοµή  δικτύου    ηλεκτροφωτισµού,  µε
τέσσερις βάσεις για την τοποθέτηση φωτιστικών. 

Οι εργασίες επιγραµµατικά είναι οι εξής:

• Καθαίρεση κρασπέδων από άοπλο σκυρόδεµα.
• Εκσκαφές -  επιχώσεις.
• Κατασκευή βάσης 3 Α πάχους10 εκ.
• Κατασκευή υποδοµής δικτύου ηλεκτροφωτισµού στο Ο.Τ. 255.
• Επίστρωση δαπέδων µε τσιµεντόπλακες.
• Τοποθέτηση νέων κρασπέδων  αντικατάσταση των παλιών και τοποθέτηση  κρασπέδων µε 

σηµειακό υποβιβασµό.
• Επίστρωση µε άσφαλτο σε δύο στρώσεις, συµπεριλαµβανοµένης της υπόβασης της.
• Τοποθέτηση οδικής σήµανσης  και διαγράµµιση - οριοθέτηση των θέσεων στάθµευσης.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Ι: Ο∆ΟΠΟΙΪΑ

ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ- ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ

Γενικές Εκσκαφές
  Απαιτείται  γενική εκσκαφή του χώρου σε µέσο βάθος  45 εκ,  προκειµένου να µορφωθεί

το   έδαφος  σε  υψόµετρο  κατάλληλο  για  την  εφαρµογή  της   µελέτης,  να  διαµορφωθούν  οι
κατάλληλες κλίσεις έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η ανεµπόδιστη απορροή των οµβρίων υδάτων.

Καθαίρεση   µεµονωµένων στοιχείων   από άοπλο  σκυρόδεµα.  
       Στις εργασίες καθαίρεσης συµπεριλαµβάνονται η καθαίρεση  των παλαιών κρασπέδων  που
χρειάζονται αντικατάσταση . 
Εκσκαφές θεµελίων

  Οι   εκσκαφές  για  την  τοποθέτηση   κράσπεδων  θα  εκτελεστούν  µε  µηχανικά  µέσα.
Εκσκαφές µε τα χέρια θα πραγµατοποιούνται µετά από έγκριση του εργοδότη. Το βάθος εκσκαφής
καθορίζεται από το σχέδιο  κατασκευαστικών λεπτοµερειών που σχεδίασε και µελέτησε η Τεχνική
Υπηρεσία.
Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφής

Θα γίνουν επιχώσεις µε προϊόντα εκσκαφής µετά από την τοποθέτηση των κρασπέδων.
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Βάση οδοστρωσίας
Στον χώρο στον οποίο θα τοποθετηθούν τσιµεντόπλακες θα γίνει υπόβαση µε 3Α πάχους

10εκ. ενώ  στις θέσεις  στάθµευσης (άσφαλτος) η αντίστοιχη υπόβαση 3Α θα  έχει πάχος 20 εκ.
Τέλος και στην βάση των κρασπέδων  θα κατασκευασθεί στρώση 3Α πάχους 10 εκ και πλάτους
0,50 µ. 

ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΑ

Ξυλότυποι χυτών µικροκατασκευών.
Θα κατασκευασθούν για την διαµόρφωση -καλούπωµα- της υπόβασης των κρασπεδορειθρων.

Σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15
Σκυρόδεµα  κατηγορίας  C12/15  θα  χρησιµοποιηθεί  ως  υπόστρωµα  στα  δάπεδα  όπου

προβλέπονται  επιστρώσεις µε τσιµεντόπλακες σε πάχος 13 εκ. και στην βάση των κρασπέδων σε
πάχος 15εκ..

Στα δάπεδα θα τοποθετηθεί  δοµικό πλέγµα, B500C (S500s).

Σκυρόδεµα κατηγορίας   C  16/20.  
Σκυρόδεµα  κατηγορίας  C16/20  µαζί  µε  τον  απαιτούµενο  ξυλότυπο  (συνήθων  χυτών

κατασκευών )  θα χρησιµοποιηθεί για την κατασκευή των ρείθρων των κρασπέδων.

 Σιδηροί οπλισµοί
      Στο δάπεδο των πλακοστρώσεων θα τοποθετηθεί  σαν οπλισµός πλέγµα B500C (S500s) .
 Κράσπεδα δρόµου   
         Με κράσπεδα δρόµου θα οριοθετηθεί  περιµετρικά όλος ο χώρος στάθµευσης σύµφωνα µε το
σχέδιο της µελέτης, και  θα αντικατασταθούν  τα κράσπεδα που θα αποξηλωθούν. 

ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ

Επιστρώσεις δια πλακών τσιµέντου πλευράς 40Χ40 λευκών και έγχρωµων.

Το  δάπεδο  των  πεζοδροµίων    θα  επιστρωθεί  µε  λευκές  λείες,  ή  κόκκινες  εγχάρακτες
τσιµεντόπλακες  όπου  υπάρχει  υποβιβασµός  κρασπέδου,  οι  οποίες  θα  εξασφαλίζουν
αντιολισθηρότητα  πλευράς  40Χ40cm  πάχους  3  έως  5  cm,  Α  διαλογής,  ακέραιες,  µε  αρµούς
µέγιστου  πλάτους  2 εκ,  τοποθετούµενες  σε  υπόστρωµα  πάχους  1,5-2,5  cm ασβεστοκονιάµατος
των 350 και  τσιµέντου  και 0,04 µ3 ασβέστη, µε καθάρισµα των αρµών και αρµολόγηµα τους µε
τσιµεντοκονίαµα των 600 Κ9 τσιµέντου. Όλα τα βιοµηχανικά προϊόντα θα ελέγχονται ως προς τα
πιστοποιητικά του  Προµηθευτού  που  πρέπει  να  τα  συνοδεύουν   µέχρι  το  εργοτάξιο.  Στα
πιστοποιητικά   πρέπει  να  αναγράφονται  η  ηµεροµηνία  παραγωγής,  το  εργοτάξιο  για  το  οποίο
προορίζονται, ο κωδικός εργοστασίου παραγωγής και η χώρα παραγωγής. Ιδιαίτερη προσοχή  θα
δοθεί στη διατήρηση του πλάτους των αρµών .

Το σχέδιο πρέπει υποχρεωτικά να εφαρµόζεται εκτός και εάν υπάρχει γραπτή εντολή από
τον  επιβλέποντα  για  τυχόν  αλλαγές.  Ανεξάρτητα  του  είδους  των  πλακών  επίστρωσης  πρέπει
προηγουµένως  να  τύχουν  της  έγκρισης  της  Υπηρεσίας.  Επιβάλλεται  να  κρατείται  δείγµα  για
σύγκριση. Πλάκες µε ρωγµές ,σπασίµατα ή διαφορετικό χρώµα θα απορρίπτονται. 

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 

        Οι  χώροι  στάθµευσης  θα  επιστρωθούν  µε  άσφαλτο  σε  δύο  στρώσεις  των  0,05  m και
υπόβαση οδοστρωσίας µεταβλητού πάχους  έως 20 εκ. 

ΣΗΜΑΝΣΗ 

    Θα  τοποθετηθούν  πλευρικές  πληροφοριακές  πινακίδες  µε  αναγραφές  και  σύµβολα  από
αντανακλαστική µεµβράνη τύπου 2 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 .Οι πινακίδες θα είναι τοποθετηµένες
σε στύλους από γαλβανισµένο σιδηροσωλήνα DN 40ΜΜ (1 ½ “).
Επίσης θα γίνει η διαγράµµιση – οριοθέτηση των θέσεων στάθµευσης µε ανακλαστική βαφή.
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΙΙ: ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Στην υποδοµή του οδοφωτισµού περιλαµβάνονται:
•Η εκσκαφή και  η επανεπίχωση σκαµµάτων για  τον εγκιβωτισµό των σωληνώσεων διέλευσης

καλωδίων, των φρεατίων και της θεµελίωσης της βάσης έδρασης  των ιστών φωτισµού.
•Η προµήθεια και τοποθέτηση των σωλήνων διέλευσης καλωδίων
•Η προµήθεια και τοποθέτηση των καλωδίων
•Η κατασκευή της βάσης έδρασης των ιστών φωτισµού
•Η προµήθεια και τοποθέτηση αγωγού γείωσης µε τα ηλεκτρόδια
•Η κατασκευή των φρεατίων επίσκεψης των καλωδίων
• Η κατασκευή βάσης PILLAR.
• Η προµήθεια και τοποθέτηση PILLAR.
•Η προµήθεια και η εγκατάσταση το ηλεκτρολογικού πίνακα.

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΚΟΡ∆ΕΛΙΟ - ΕΥΟΣΜΟΣ    .10/10/2013
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ

ΚΟΡ∆ΕΛΙΟ- ΕΥΟΣΜΟΣ      10/10/2013
ΟΙ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Τ.Μ.Ε.Τ.Ε.

ΜΟΥΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΗ ΣΑΒΙΝΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΚΑΤΣΑΒΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ   Τ.Ε.

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΚΟΡ∆ΕΛΙΟ- ΕΥΟΣΜΟΣ      .../10/2013
Η  ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ∆.Μ.Ε.

ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΑΚΙΝΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Σελίδα 3 από 3


